Cnpaeka K Pasgeny lll. CeegeHna 0 HOpMaTUBaX OLEHKH

GUHAHCOBOW YCTOWYMBOCTU AeATE/IbHOCTU 3aCTPOMLLMKA

Hopmamue obecrnieyeHHocmu 06A3amesbCme paccqumel8anca no cnedyoujeli popmyne:
H1=7097 165/1026 697 =6,913, roe:
7 097 165 — cymma akTuBoB — cTpoka 1600 bb

1 026 697 — cymma obaszatenscts no AAY ucxoas u3 uerbl 1Y — ctpoka 1550 Bb

Hopmamus yeneso2o UCrnonb308aHUsA Cpedcme paccyumelgasnca o cnedyroweli hopmyne:

H2 = (478 858 +717 972-0) / ((5 169 360 + 1 600 652 —1 026 697)+ 327 152) = 0,197, rpe:

478 858 - BHeo60pOoTHbIE akTUBbL! — cTpoka 1100 BB

717 972- pebuTopcKas 3a40/MKEHHOCTL — CTpoka 1230 Bb

0 - CTOMMOCTb aKTUBOB He3aBepLIEHHOro CTPOUTeNnbCTBa — CTpoka 1190 bb

5169 360 - ,u,onrocp-oquue ob6s3aTeNbCTBA 3acTpoiWMKa — cTpoka 1400 BB

1 600 652 - KpaTKoCpo4Hble 06A3aTeNbCTBa 3acTpoMLmKa — ctpoka 1500 bb

1 026 697 — 0BA3aTeNbCTBA N0 AOrOBOPAaM y4acTWs B 4O/IEBOM CTPOUTENLCTBE — CTPOKa 1550 Bb

327 152 — 4nCTble aKTUBbI OpraHu3aumu — ctpoka 1300 bb
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